

《习近平总书记出席庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动时的讲话》出版

新华社北京10月24日电 《习近平总书记出席庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动时的讲话》已由人民出版社出版，在全国新华书店发行。

本书收录了习近平总书记《在国家勋章和国家荣誉称号颁授仪式上的讲话》《在庆祝中华人民共和国成立70周年招待会上的讲话》《在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的讲话》共3篇重要讲话全文。



邓小平视察南方

1992年春，中国改革开放的总设计师邓小平，再次视察我国南方一些地区并发表了重要谈话，从理论上回答了一系列关于中国改革发展的重大认识问题，把改革开放和现代化建设推向了新的发展阶段。

利于增强社会主义国家的综合国力，是否有利于提高人民的生活水平。计划多一点还是市场多一点，不是社会主义与资本主义的本质区别。社会主义的本质，是解放生产力，发展生产力，消灭剥削，消除两极分化，最终达到共同富裕。

20世纪80年代末90年代初，国际国内形势发生重大变化。中国尽管挫败了西方国家的“制裁”，但面临的严峻挑战仍然存在。这种复杂的形势使相当一部分干部和群众的思想发生困惑。

党中央迅速将邓小平的南方谈话传达全党，全党以邓小平南方谈话精神为指导，进一步统一思想，为开好党的十四大做了充分准备。

在此关键时刻，1992年1月18日至2月21日，邓小平先后视察武昌、深圳、珠海、上海等地。视察途中，他多次发表谈话强调，党的基本路线要管一百年，动摇不得。改革开放胆子要大一些，敢于试验。判断的标准，应该主要看是否有利于发展社会主义社会的生产力，是否有

邓小平的谈话，科学总结了党的十一届三中全会以来的基本实践和基本经验，从理论上深刻回答了长期困扰和束缚人们思想的许多重大认识问题，是把改革开放和现代化建设推向新阶段的又一个解放思想、实事求是的宣言书。

(新华社北京10月24日电)

简明新闻

段各项工作

●我省将全面落实绿色环保调度制度，对生产企业进行差别化对待，严格禁止大气污染治理“一刀切”

●俄罗斯国防部长绍伊古23日表示，居住在土耳其和叙利亚边界叙方一侧30公里区域内的平民无需离开家园，俄军事警察和边防人员将保障其安全

●古巴航空公司23日宣布，受美国对古最新制裁措施影响，该公司不得不取消多个国际航班 (均据新华社)

减资公告

经股东会决议，河南龙胜成威汽车贸易有限公司(统一社会信用代码：9141041157356951XJ)拟向公司登记机关申请减少注册资金，由5000万元人民币减少至500万元人民币，请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。特此公告

河南龙胜成威汽车贸易有限公司
2019年10月25日

声明

王亚州于2018年5月1日与景跃青签订房屋租赁合同，租用平顶山市湛河区老城建院东墙外市场门面房上下两层共8间。合同共2份，王亚州持有的一份丢失，现声明作废。特此声明，声明人，王亚州。

河南大乘置业有限公司郑重通知

通过与我公司签署内部认购协议，购买大乘领仕馆商品房的以下客户：刘帅、康盼盼、颜品聘、刘凌枫、张伟平、张立姣、李梦迪、边金萍、司巧娜、宋旭明、马振阳、李战芳、高芮。我公司近期多次以电话方式催促您补足首付款并办理签订《商品房买卖合同》等相关手续，但截止到目前，您未配合办理，或无法通过您预留的电话号码与您取得联系。根据您与我公司签署的认购协议第四条：“乙方应在甲方书面通知三日内与甲方签订《商品房买卖合同》等相关手续。逾期不办理的，甲方视乙方放弃该商品房购买权，甲方有权将乙方所认购的房产另行出售。”因此，我公司再次郑重通知：请您在本通知刊出之日起七日内，前来我公司补足首付款并办理签订《商品房买卖合同》等相关手续。逾期我公司将不予办理，并根据此前我们双方签署的《大乘领仕馆内部认购协议》第四条之规定，视为您放弃此次认购。您所定购的房源我们将不再保留。

手续办理地址：平顶山市新华路与神马大道交叉口向南150米路西—大乘领仕馆售楼部。

联系电话：0375-4838888 或 0375-4839999
办理时间：每日8:30-18:00。

河南大乘置业有限公司
2019年10月25日

中国营商环境排名全球第31

世行发布的最新报告显示

据新华社北京10月24日电 世界银行于北京时间24日上午发布《全球营商环境报告2020》，中国营商环境全球排名较去年从此前78位跃至46位，今年再度升至第31位，跻身全球前40，连续两年入选全球优化营商环境改善幅度最大的十大经济体。

令人赞许的进步。”世界银行中国局局长芮泽说。

世界银行自2003年起每年发布全球营商环境报告，选取10项评估指标对全球190个经济体的营商环境评分排名。该报告评估样本为各国常住人口最多的城市，其中11个人口过亿国家选择两个常住人口最多城市评估。2018年起，报告评估期调整为上年5月至次年5月。

100分中得分77.9，世行打分依据是北京、上海两市及有关部门于2018年5月2日至2019年5月1日推出的优化营商环境改革措施，中国有9个指标领域的改革举措获世行认定，其中8项指标排名上升。

以办理建筑许可为例，中国全球排名从去年的121位跃升至33位，提升了88位，京沪两市推出的简易低风险建筑项目免于环评备案改革、建立分类监管

和审批制度及压缩供水报装时间等改革举措，推动两地平均办理建筑许可全流程耗时缩短至111天，获该指标质量指数满分15分，高于东亚地区132天和9.4分的平均水平。

据介绍，按照党中央、国务院决策部署，今年以来，国务院有关部门和京沪两市对标国际先进水平，迄今已推出130余项相关改革举措，进一步增强了我国营商环境的国际竞争力。



飞“阔”上海自贸区

无人机于日前拍摄的上海洋山深水港。从长江入海口向东远眺，巨轮满载货物驶向全球；向西回望，林立的高楼勾勒出城市美丽天际线。脚下的这片热

土，就是中国首个自贸区——上海自贸区。今年9月29日，上海自贸区迎来挂牌6周年。上海自贸区运行6年来，在投资、贸易和金融等一系列领域先行先

试。昔日播下的开放“种子”，如今已“开花结果”；率先实施的制度创新，正步入常态化运作；更新的业态，正在拔节成长。

新华社发

特朗普说美国将取消对土耳其的制裁

新华社华盛顿10月23日电 美国总统特朗普23日说，鉴于土耳其政府已告知美国土方向将在叙利亚境内的军事行动，实现“永久性”停火，美国将取消此前对土耳其实施的制裁。

特朗普当天中午在白宫发表讲话说，土耳其政府当天早些时候告知美国，土方向将在叙利亚境内的军事行动并实现“永久性”停火。因此，他指示财政部取消美国于10月中旬对土耳其实施的制裁。

特朗普表示，如果土耳其不能履行保护少数民族等义务，美国保留对土重新实施制裁的权利。他同时表示，美国乐见“其他国家”在叙利亚问题上提供帮助。

美国政府14日以土耳其在叙利亚北部的军事行动对地区和平稳定构成威胁为由对土方实施一系列惩罚措施。

土耳其总统埃尔多安17日与到访的美国副总统彭斯举行会晤，双方就土耳其军队在叙利亚北部暂时停火和建立“安全区”问题达成协议。

宣称时尚健康，线上线下随意买买——

如何阻止电子烟向未成年人蔓延？

今年以来，深圳、成都等地纷纷修改控烟条例，将电子烟列入控烟范围。业内专家表示，这些条例均明确规定禁止向青少年销售烟草制品，对于保护未成年人免受电子烟影响迈出了重要一步。建议未来相关政策进一步突出对青少年的保护。

电子烟向未成年人蔓延

“当时看到很多朋友吸一口吐出烟圈，感觉很酷，就试了试。”高中生李某第一次接触电子烟是在今年在一个朋友聚会上。此前，他从未抽过烟，通过电子烟接触了尼古丁制品。

复旦大学控烟研究中心负责人郑频频说，我们对电子烟最大的忧虑，是尼古丁对于生长发育期青少年的神经系统危害尤甚。而这个人群的消费新趋势，是从使用电子烟开始对尼古丁成瘾，转而使用传统烟草。

相关数据值得警惕。2019年5月，中国疾病预防控制中心发布的2018年中国成人烟草调查结果显示，使用电子烟的人群以年轻人为主，15-24岁年龄组人群电子烟使用率为1.5%。获得电子烟

最主要的途径是互联网(45.4%)。听说过电子烟、曾经使用过电子烟以及现在使用的比例均有所提高。

目前，国家以及地方纷纷加强了禁止电子烟向青少年群体蔓延的监管。

2018年，国家市场监督管理总局、国家烟草专卖局发布关于禁止向未成年人出售电子烟的通告，要求各类市场主体不得向未成年人出售电子烟。建议电商平台对含有“学生”“未成年人”等字样的电子烟产品下架，对相关店铺(销售者)进行扣分或关店处理；加强对上架电子烟产品名称的审核把关，采取有效措施屏蔽关联关键词，不向未成年人展示电子烟产品。

线上线下销售不看身份证

记者调查发现，电子烟销售商通过“时尚”“健康”“轻松戒烟”等宣传广告吸引追求新潮的年轻人。

2016年的一份研究显示，89%的电子烟网店会宣传与健康有关的益处，78%会宣称没有二手烟的危害，67%会提出能够帮助戒烟。杭州市疾病预防控制中心副主任丁华称，电子烟会误导

青少年认为其尼古丁含量不大而开始吸食，不知不觉染上烟瘾。

深圳市控烟协会常务副会长庄润森表示，电子烟在广告宣传中往往展示的是很酷、有型、好玩的形象，这在无形之中会吸引青少年，“他们认为吐出来的烟雾很漂亮，感觉很有范儿，却不知道电子烟是有害的。”

记者调查发现，由于电子烟销售渠道比传统卷烟门槛低，线上购买无验证，线下购买无查证，未成年人可以轻易买到电子烟。

2018年11月，张先生发现自己17岁的儿子在抽电子烟。查看交易记录发现儿子是在天猫“绿音烟具旗舰店”购买的。购买前，儿子曾询问“17岁是否能用”，客服表示“可以使用”。当张先生询问客服为何销售给未成年人时，客服却假装不知道。

尽管一些品牌电子烟的包装上印有“未成年人等人群请勿使用”，但在线上售卖中也并无明确限制。记者询问北京一家电子烟体验店的店主如何确认顾客是否成年，该店主称，主要通过目测来判断，不会查看其身份证。

专家建议国家出台相关法规

国家烟草质量监督检验中心副主任侯宏卫表示，大部分电子烟的核心成分是经提纯的烟碱即尼古丁，属于剧毒化学品，未成年人呼吸系统尚未发育成熟，吸入此类雾化物会对肺部功能产生不良影响。

业内专家呼吁，电子烟不应该有特殊身份，要纳入普通烟草的限制之列；国家应加大对电子烟的研究力度，尽快出台更全面、细化的监管措施，特别要加强对未成年人的保护。

中国控烟协会副会长姜垣说，尽管此前监管部门出台过一些举措，但在执行过程中存在种种困难。与此同时，电子烟的口味已经有上万种，对未成年人有极大诱惑，她呼吁加大监管力度，严禁向未成年人销售电子烟。

“我们呼吁国家尽快出台对电子烟产品和市场的监管政策，加强对实体店、网店等销售渠道的监管。”侯宏卫说，社会各界应共同保护未成年人免受电子烟侵害，为其健康成长创造良好的环境。(据新华社北京10月24日电)



原产地直供 平顶山日报传媒集团物流配送中心

焦作温县垆土铁棍山药新鲜到货

秋冬养生正当时，人人都说山药好。随处可见菜山药，铁棍山药不好找。霜降之后，山药口感更佳。为了让鹰城市民吃到正宗、美味的温县垆土铁棍山药。平顶山日报传媒集团再次奔赴焦作温县铁棍山药核心产区探访。

据当地铁棍山药种植大户介绍，怀山药质地细

密，外表布满褐色斑块，颇似生锈的铁棒，当地人又称其为铁棍山药。垆土铁棍山药因为垆土地硬实，黏性大，所以长得弯弯扭扭，也不是很长，但是口感好，营养价值高。霜降过后，生长在垆土地的铁棍山药品质日趋完美，开始慢慢变甜，现在正是开挖收获的时节。

初冬正是养生保健的好时候，欢迎市民惠顾！

一般蒸10至12分钟即熟，熟后味道甘、面、甜、香，久食不腻。

读者专享价：90元/4公斤

订购电话：0375-4943059 8980198

地址：鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门口东侧50米“鹰城淘”体验店

